
議会報告会　アンケート集計結果 （参考）

午前
(人)

午後
(人)

合計
(人)

( 割合 )

①　来場者数　（人） 12 18 30 26

②　アンケート回答総数　（枚） 9 14 23 24

アンケート回収率　（②／①） 75.0% 77.8% 76.7% 92.3%

１．あなたの性別について

（１）　男性 8 8 16 ( 69.6% ) 12 ( 50.0% )

（２）　女性 1 6 7 ( 30.4% ) 12 ( 50.0% )

２．あなたの年齢について

（１）　１０ ～ ２０歳代 0 1 1 ( 4.3% ) 6 ( 25.0% )

（２）　３０歳代 2 0 2 ( 8.7% ) 2 ( 8.3% )

（３）　４０歳代 2 4 6 ( 26.1% ) 8 ( 33.3% )

（４）　５０歳代 2 2 4 ( 17.4% ) 2 ( 8.3% )

（５）　６０歳代 1 2 3 ( 13.0% ) 3 ( 12.5% )

（６）　７０歳以上 2 5 7 ( 30.4% ) 3 ( 12.5% )

３．今回の議会報告会・意見交換会の開催について何でお知りになりましたか？（複数回答あり）

（１）　広報ふじさわ 3 3 6 ( 26.1% ) 5 ( 20.8% )

（２）　議会だより、ホームページ 1 1 2 ( 8.7% ) 6 ( 25.0% )

（３）　ポスター、チラシ 1 5 6 ( 26.1% ) 3 ( 12.5% )

（４）　新聞、地域情報紙 0 1 1 ( 4.3% ) 0 ( 0.0% )

（５）　ＳＮＳ（フェイスブック等） 2 3 5 ( 21.7% ) 8 ( 33.3% )

（６）　その他 2 4 6 ( 26.1% ) 9 ( 37.5% )

４．本日の開催内容（意見交換等）はいかがでしたか？

（１）　満足できる 6 4 10 ( 43.5% ) 11 ( 45.8% )

（２）　少し満足できる 2 7 9 ( 39.1% ) 11 ( 45.8% )

（３）　あまり満足できない 1 1 2 ( 8.7% ) 0 ( 0.0% )

（４）　満足できない 0 0 0 ( 0.0% ) 1 ( 4.2% )

未記入 0 2 2 ( 8.7% ) 1 ( 4.2% )

５．本日の開催時間帯についてどう思いましたか？（複数回答あり）

（１）　土日の午前中がよい 5 4 9 ( 39.1% ) 15 ( 62.5% )

（２）　土日の午後がよい 1 11 12 ( 52.2% ) 6 ( 25.0% )

（３）　土日の夜がよい 1 1 2 ( 8.7% ) 0 ( 0.0% )

（４）　平日の午前中がよい 1 0 1 ( 4.3% ) 2 ( 8.3% )

（５）　平日の午後がよい 0 1 1 ( 4.3% ) 2 ( 8.3% )

（６）　平日の夜がよい 1 0 1 ( 4.3% ) 3 ( 12.5% )

未記入 1 1 2 ( 8.7% ) 1 ( 4.2% )

６．今後もカフェトークふじさわを開催したら参加しますか？

（１）　参加したい 8 9 17 ( 73.9% ) 20 ( 83.3% )

（２）　参加したくない 0 0 0 ( 0.0% ) 0 ( 0.0% )

（３）　わからない 1 4 5 ( 21.7% ) 3 ( 12.5% )

未記入 0 1 1 ( 4.3% ) 1 ( 4.2% )

平成２８年１１月２３日
議会報告会（２部合計）

（平成３０年１月２１日）



意見１ すごく楽しかったです。また参加したいです。

意見２ 全体的にもう一つレベルを高めにしてもらいたい！選択を考慮して等、どうでしょう。

意見３ ご提案お願いします。

意見４
顔が見えにくい市議会議員さんの個々の顔が見えるイベントで良かったと思います。割と
こういった形式のワークショップには慣れていますが、大学生をホスト役にすえたのはと
ても良かったです。

意見５

今回の意見を再検討し、出来ることから実施してください。目先はオリンピック・パラリン
ピックをチャンスとして知名度ＵＰしてください。２０２０年度は健康第一を目指してほしい。
医療費は最大の問題です。市民国民が健康第一、医療費削減第一を意識してほしい。
そのようにリードしてください。

意見６
６０歳以上の方が利用できる老人センターが３カ所あるが、分布が偏っている。やすらぎ
荘の建て替えを要望します。村岡公民館の移転は、柄沢方面から非常に不便、柄沢分
館をつくってください。藤沢～大船の間に本当に駅が必要なのか、再検討してほしい。

意見７
講師の説明が速くてわかりにくい。大学生の活躍が良かった。また、藤沢のことを大事に
思う人が多いのに感動しました。

意見８
初めて参加させていただき、有効な一時でした。また、次回も参加したいと思います。改
めて住んでいる町について考えました。

意見９ 直接議員さんと話せて良かったです。

意見１０ 発展を願っています。

意見１１

藤沢のプロモーションと言われても市民としてはピンときません。講演はなかなか良かっ
たです。いっそのことフリートークしたかったです。まあ、楽しかったけれど。余談ですが、
１月３１日の県のＪアラート訓練に対する藤沢市の対応にたいへん不満です。やめてほし
い。平和都市としてしっかり対応してほしい。市議会もお願いします。

意見１２
藤沢を知らない学生が司会をしたり、中に入っているのはどうか。もっと地元の人の意見
を聞きたい。

７．最後に市議会へのご意見、ご要望などがありましたらご自由にお書き下さい


